
  

 

 
Pihlajalinna pitää huolta Tappara-perheen 

terveydestä 
 
Pihlajalinna on toiminut tamperelaisen jääkiekkoseura Tapparan pääyhteistyökumppanina jo useamman 
kauden ajan. Edustusjoukkueen ohella Pihlajalinna pitää huolta myös juniorijoukkueiden terveydestä huolehtien 

samalla siitä, että vamman tai vaivan sattuessa pelaaja saa oikeanlaista hoitoa, oikeaan aikaan. Aito halu 
auttaa nuoria urheilijoita silloin, kun apua tarvitaan, näkyy vahvasti yhteistyössämme. Pihlajalinna on halunnut 
rakentaa koko Tappara-perheelle oman Medical Teamin, jonka ammattilaiset ovat urheilualan vahvoja osaajia.  

  

Tapparaperheen apuna ovat seuraavat Pihlajalinnan asiantuntijat:  

Kun sattuu, Pihlajalinnan moniammatillinen tiimi on tukenasi. Hoidamme sinut kuntoon, olipa kyseessä haava, 

murtuma tai muu mieltä askarruttava asia. Haluamme olla tukena hoitopolun alusta loppuun asti ja varmistaa, 

että pelikentille palataan takaisin oikeaan aikaan. Otathan meihin rohkeasti yhteyttä.  

 
Raine Sihvonen  
 

Olen ortopedian erikoislääkäri ja hoidan kaikenlaisia tapaturmia. Olen 

erikoistunut polven vammojen hoitamiseen. Olen toiminut Tapparan 

liigajoukkueen lääkärinä useamman kauden ajan.  

 

  



                                   

 
 

Tomi Kianta 

 
Olen yleiskirurgian erikoislääkäri ja erikoisalueenani ovat rintasyöpä, 

kilpirauhaskirurgia, nivus- ja napatyrät ja ihokasvain kirurgia. Olen 

pitänyt vuodesta 1997 lähtien traumavastaanottoa Koskiklinikalla ja 

tehnyt erikoistumisvaiheessani varsin paljon traumaortopediaa. Olen 

ollut Tapparan kannattaja pikkupojasta lähtien sekä toiminut Tapparan 

liigajoukkueen yhtenä lääkäreistä vuodesta 1999 lähtien (pois lukien 

vuodet 2001–2002). Urheilu on ollut osa elämääni pienestä pitäen, 

mutta eniten olen keskittynyt tenniksen pelaamiseen. Nykyisin minut 

löytää talviaikaan viikoittain jääkiekon höntsyvuoroilta.  

 
Vesa Lepola 
 

Olen ortopedi ja liikuntalääketieteen erikoislääkäri ja erikoistunut 

erityisesti olkapään ja kyynärpään alueen ongelmiin, mutta autan 

tarvittaessa myös kaikissa muissa vaivoissa. Olen toiminut viime 

vuosituhannen puolelta asti lukuisten eri pääsarjatason 

palloilujoukkueiden lääkärinä, kenttien laidoilla ja konsulttina. VaLePa:n 

liigajoukkueen lääkärinä olen toiminut jo useiden vuosien ajan. Olen 

ollut myös kiekkojoukkueiden mukana. Vapaa-ajalla oma 

ykkösharrastukseni on tällä hetkellä padel. 

 

 Jouni Havulinna  
 

Olen koulutukseltani käsikirurgian erikoislääkäri. Vastuualueeseeni 

kuuluvat akuuttien käsivammojen, ranteen alueen murtumien ja 

nivelsidevammojen hoito, ranteen ja kyynärnivelen tähystyskirurgia, 

yläraajan hermopinteiden sekä ranteen ja käden nivelrikon hoito. 

Erityisosaamistani ovat ranteen alueen kirurgia, erityisesti ranteen 

murtumat ja nivelsidevammat, kyynärnivelen tähystys- ja 

nivelsideleikkaukset sekä mikrokirurgia. Vapaa-ajalla minut voi löytää 

tenniksen, golfin, maastopyöräilyn, purjehduksen tai murtomaahiihdon 

parista.  

 

Marko Wahlman 

 
Olen ortopedian ja traumatologian erikoislääkäri. Toimin 

yleisortopedinä eli hoidan kaikkia tuki- ja liikuntaelimistön vaivoja sekä 

vammoja. Erikoisosaamistani ovat selkäongelmat ja niiden kirurginen 

hoito sekä urheilijoiden että harrastajien urheiluvammat. Olen toiminut 

aiemmin useita vuosia TAYS:ssa yleisortopedinä sekä selkäortopedinä 

operatiivisessa selkäyksikössä. Oma huippu-urheilutausta on tuonut 

ymmärrystä erilaisten urheiluvammojen hoitoon ja olenkin usean 

vuoden ajan toiminut eri yksilö- ja joukkuelajien sekä 

olympiaurheilijoiden oma- ja konsulttilääkärinä. Vapaa-aikana 

intohimoni on kalastus. 

 

 



                                   

 
 

Heidi Haapasalo 

 
Olen liikuntalääketieteeseen, ortopediaan ja traumatologiaan 

erikoistunut lääkäri. Toimin Pihlajalinnan Urheiluklinikan 

vastuulääkärinä koordinoiden kumppaniseurojen urheilijoiden 

terveydenhuoltoa. Tapparan U20 ottelulääkäriringin pyörittämisen 

kautta ajoittain kaukalon laidalla itsekin. Eritysosaamisalueeni 

ortopediassa ovat nilkan ja jalkaterän alueen vammat ja vaivat, sekä 

urheilijoiden rasitusperäiset ongelmat. Olen entinen 

maajoukkuesuunnistaja ja nykyisin vapaa-aika kuluu kestävyyslajien 

parissa sekä salibandykentällä. 

 

Tanja Komulainen  

 
Olen liikuntalääketieteen ja fysiatrian erikoislääkäri. Hoidan ja 

kuntoutan urheilijoiden ja liikkujien rasitusperäisiä vaivoja ja 

ylirasitustiloja. Toimin mielelläni myös urheilijoiden omalääkärinä. Olen 

tehnyt omalla urheilu-urallani piruetteja kiekkoringissä ja harrastan 

edelleen yleisurheilua. Tappara- ja taitoluistelufani pienestä pitäen! 

 

 

 

 

 

 

Olli Kattilakoski 
 

Olen Liikuntalääketieteen erikoislääkäri ja toimin Pihlajalinnassa myös 

työterveyslääkärinä. Olen mukana urheiluvalmennuksessa lentopallon 

puolella.  

Vastaanotolleni voi hakeutua kaikissa urheiluun liittyvissä ongelmissa 

kuten ylikuormitukseen ja alipalautumiseen liittyvissä haasteissa, 

suorituskyvyn laskuun liittyvissä tilanteissa sekä rasitusastman ja 

rasitusperäisten vammojen vuoksi.  

 

Juho Postila  

 
Olen yleislääkäri, ja toimin osana Pihlajalinnan urheiluklinikan 
asiantuntijatiimiä. Yleislääkärinä hoidan laaja-alaisesti erilaisia vaivoja 
ja potilasryhmiä. Vastaanotolleni voit tulla perinteisten urheiluun 
liittyvien vaivojen takia, mutta myös esimerkiksi vatsavaivojen, 
verenpaineen tai mielenterveyden haasteiden vuoksi. Olen 
intohimoinen urheilija ja harrastanut monipuolisesti useita eri lajeja, 
esimerkiksi koripalloa, padelia ja maratonjuoksua. Tarkastelen 
mielelläni potilaideni ongelmia urheilun näkökulmasta. Tavoitteenani 
on lisätä potilaideni hyvinvointia ja auttaa heitä parantamaan 
suorituskykyään turvallisesti ja tehokkaasti. 



                                   

 
 

 

Erkki Nilkku 

 
Toimin pääasiassa tuki- ja liikuntaelinongelmien kanssa. Fysioterapeutin 

koulutuksen lisäksi olen käynyt manuaalisen fysioterapian 

erikoistumiskoulutuksen (Maitland konseptin). Oman kiinnostuksen 

kohteena on vammoja ennalta ehkäisevän harjoittelun yhdistäminen 

lajiharjoitteluun. 

Oman liikunnan harrastamisen lisäksi olen valmentanut jalkapalloa 15 

vuotta.  

 

 

Heidi Tuomanen  

 
Toimin OMT- fysioterapeuttina ja arvioin sekä kuntoutan urheilijan 

kehoa laaja-alaisesti, jotta toistuvien kuormituksellisten 

vaivojen/vammojen riski tulisi minimoitua. Etenkin alaselän, lonkan ja 

alaraajan ongelmien kuntouttaminen on erityisosaamistani myös 

taitolajeissa. Oma treenitausta löytyy sirkuksesta ja kotona nuorten 

jääkiekkokasseista pilkottaa Tapparan värit!  

 

 

 

 

Juho Viiala  

 
Olen sairaanhoitaja ja Pihlajalinna Urheiluklinikan koordinaattori. Teen 

yhteistyötä Pihlajalinnan kumppanuusurheiluseurojen kanssa ja 

tarjoamme asiantuntijoidemme kanssa mahdollisimman sujuvan ja 

nopean hoitoon pääsyn sekä ammattitaitoisen hoidon urheilijoille. 

Urheiluklinikan koordinaattorin saatat nähdä myös erilaisissa 

urheilutapahtumissa maskottikettumme kanssa. Urheilutaustani löytyy 

pitkältä ajalta eri palloilulajeista. 

 



                                   

 
 

Pihlajalinna Kelloportti  

Tuki- ja liikuntaelinvammojen hoitoon erikoistunut sekä 

Pirkanmaan Urheiluklinikan palveluihin keskittynyt 

Pihlajalinna Kelloportin huippuyksikkö palvelee Tampellan 

sydämessä. Kelloportissa asiakkaita palvelee alansa parhaat 

ortopedit, käsikirurgit, fysiatrit ja liikuntalääketieteen 

erikoislääkärit. Kelloportista löytyvät lisäksi sairaalapalvelut, 

laajat kuvantamisen palvelut, kipsimestarin palvelut sekä 

kuntouttamisen yksikkö huippuvarustellulla kuntosalilla. 

Kun sattuu, Kelloportin tapaturmapäivystys palvelee 

aukioloaikojen puitteissa ajanvarauksella ja ilman.  

Kelloportinkatu 1 D, Tampere  

             ma–pe klo 8.00–22.00, la-su ja arkipyhinä 10.00–20.00 

 

Pihlajalinna Koskiklinikka  

 Pihlajalinnan kattava lääkärikeskusverkosto palvelee 

Tappara-perhettä koko Tampereen alueella. Tampereen 

ydinkeskustassa sijaitsevalta Koskiklinikalta löytyvät kattavat 

yleis- ja erikoislääkäripalvelut, diagnostiikan palvelut sekä 

sairaalapalvelut. Äkillisissä sairastapauksissa tai tapaturman 

yllättäessä Koskiklinikalle voi hakeutua myös yleislääkäri- ja 

tapaturmapäivystykseen, jotka palvelevat aukioloaikojen 

puitteissa ajanvarauksella ja ilman.  

Hatanpään valtatie 1, Tampere 

ma-pe 7.00–21.00, la-su 10.00–20.00 

 

Pihlajalinnan muut toimipisteet Pirkanmaan alueella  

Pihlajalinna palvelee Pirkanmaan alueella myös Kangasalassa, Villilässä, Pirkkalassa sekä Ylöjärvellä. 

Tarkistathan toimipistekohtaiset aukioloajat verkkosivuiltamme www.pihlajalinna.fi. 

 

Varaa aika Pihlajalinnan lääkärikeskukseen 

Varaa aika lähimpään Pihlajalinnan lääkärikeskukseen verkkoajanvarauksesta, soita ympäri vuorokauden 

palvelevaan valtakunnalliseen ajanvarausnumeroon 010 312 010 (mpm/pvm) tai hoida asiasi Pihlajalinna 

Terveyssovelluksen kautta.  

 

 

Pidämme yhdessä huolta Tapparaperheestä! 

  

http://www.pihlajalinna.fi/
https://www.pihlajalinna.fi/ajanvaraus/asiakkuus/yksityisasiakas
file:///C:/Users/saara.kemppainen/Desktop/010%20312%20010


                                   

 
 

  



                                   

 
 

 

 


